

В НОМЕРЕ

- К депутату — с личными проблемами Стр. 2.
- Над чем работает налоговая полиция Стр. 1, 2.
- Когда автобус в пути Стр. 4.
- Программа ТВ Стр. 2, 3.

ЗНАМЯ ТРУДА

Общественно-политическая газета

Газета
ИЗДАЕТСЯ
с февраля
1944 года

Пятница,
4 июля
1997 года
№ 101
(121014)



Горячий телефон с 16 до 17 часов

2 - 17 - 85

Позвонили жильцы дома № 25 по улице Ленина: «В газете прочитали обещание дать сланцевчанам горячую воду. Рядом с нами, на ул. Шахтерской Славы, вода есть, а у нас нет. Почему так, и когда вода будет?».

Отвечает ведущий инженер-диспетчер МП «Теплосеть» И. П. ТЕРПУКОВА:

— Горячая вода подана только в 11-й микрорайон от квартальной небольшой котельной № 17 с 9 июня — по распоряжению Я. Я. Богданова. От такой же ме-

стной котельной обслуживаются горячей водой жильцы много квартирных домов Выскатки. Другие же районы не обеспечены горячей водой — нет пока такой возможности. С АО «Завод «Сланцы» не подается горячая вода ни на одну улицу.

Е. В. КУРИЦЕВ: «Хотели позвонить бесплатно в Москву по указанным в СМИ «Телефонам доверия» — 106-34-55, 206-20-00, — установленным по распоряжению Бориса Ельцина. Но в районном узле связи нам отказали в праве бесплатного звонка».

Отвечает начальник РУС В. А. БЕЗМЕНОВ:

— Необходимое в таком случае письменное распоряжение мы только что полу-

чили. И уже с 3 июля желающие могут позвонить по указанным телефонам в Москву бесплатно до 15 июля.

И. П. КУЗЬМИН: «Когда же будет приведена в порядок улица Жуковского? Там возле «Юбилейного», большая автобусная остановка, продовольственный магазин — улица многолюдная. Ноходить по ней, особенно по тротуарам, небезопасно и неудобно. Если дождь, то огромные лужи, которые не обойти. Ноги утопают в грязи. Сплошные рыхлые и колдобины. Воде уходить некуда, потому что нигде нет стоков, с газонов плывет грязь, потому что они «выросли» выше поребриков. Очень жаль в такой ситуации женщин — как только они умудряются пробираться по такому дороге в туфельках на каблуках. Уже сколько лет здесь не было ремонта, и когда он будет?».

Отвечает главный инженер муниципального предприятия «Комбинат благоустройства» И. С. РОМАНОВИЧ:

— Средств на капитальный ремонт этой улицы не заложено в план. О теку-

щем ремонте можно сказать одно: будут средства — будем делать. Вот сейчас ведем ремонт центральной улицы Кирова: начали, а работаем с остановками — опять же нет средств.

Приступили к заготовке сена

Как уже не раз подчеркивал на разного рода совещаниях директор АОЗТ «Родина» В. А. Антонов, в этом году они «поменяли политику» при заготовке кормов. Если в прежние годы здешние кормозаготовители закладывали в хранилища за сезон до 4 тысяч тонн сена, то нынче решили ограничиться двумя. Зато зеленой массы запланировали заложить в траншее не менее 18 тысяч тонн. И на сегодня 6,4 тысячи тонн уже заложили.

Сейчас кормозаготовители «Родины» бесспорные лидеры сенокосной страны. Как сказал Валерий

Александрович Антонов, почти каждый из них в это лето работает за двоих, стараясь приготовить силос, батый протеином.

Механизаторы «Родины» первыми приступили к заготовке сена. 80 тонн его уже уложены в хранилища.

А. БЕДОВА.

Квас, но не сланцевский

На днях, как сланцевчане уже заметили, в городе появились бочки с квасом, и в жаркие дни можно утолить жажду этим напитком. Но балует нас квасом вовсе

не сланцевский консервный завод. Как сказала начальник отдела торговли муниципального образования «Сланцевский район» В. Д. Гапачева, частный предприниматель Г. Г. Лыкин приобрел лицензию на право торговли и осуществляет поставку кваса из Волхова. Сейчас продажа кваса организована в двух точках: у Большного городка и у магазина № 47. Можно и больше, но не хватает емкостей. На продукцию у предпринимателя имеется сертификат качества, и качественное удостоверение — подлинник либо его копия должны быть у каждого продавца, на месте торговли. Покупатели при желании могут с ним ознакомиться.

Л. ГРИГОРЬЕВА.

Всеми
отовсюду

НАЛОГОВАЯ ПОЛИЦИЯ ЗАБОТИТСЯ О БЮДЖЕТЕ

Ничто не стоит нынче так дорого, как задолженность по платежам в бюджет. Одна из важнейших функций налоговой полиции в том и состоит, чтобы не допускать таких задолженностей, а значит — уберечь от краха как организации, так и частных предпринимателей. Именно эту мысль неоднократно подчеркивал в нашей беседе Д. Б. ТАРАСОВ, ведущий специалист Кингисеппского межрайонного отдела управления налоговой полиции по Ленинградской области. Дмитрий Борисович организует работу налоговой полиции в Сланцевском районе и охотно согласился рассказать об этом.

— Дмитрий Борисович, в работе любого контролирующего органа можно выделить профилактические мероприятия и, так сказать, карательные, по фактам нарушений. Что более характерно для налоговой полиции?

— Может быть, для кого-то это прозвучит странно, но в первую очередь — профилактика. Именно в результате такой работы по Сланцевскому району были только в 1996 году перечислены более 30 миллиардов рублей в бюджеты всех уровней.

— Арест имущества предприятий-должников тоже относится к профилактическим мерам?

— Если иметь в виду, что мы стремимся удержать налогоплательщика от совершения налогового преступления — предотвратить наложение задолженности по обязательным платежам, то да. Но арест имущества — самая последняя стадия возврата недоимки. Ему предшествуют встречи с руководителями предприятий. Кстати, руководитель может

получить наказание в виде 100 МРОТ за уклонение от уплаты налогов. Решение о наложении ареста на имущество после подготовки всех необходимых документов налоговой инспекцией принимает начальник нашего отдела. Затем я выезжаю на предприятие и в присутствии понятых, инспектора налоговой инспекции составляю опись реализуемого имущества. Арест накладывается на ценные бумаги и финансовые обязательства, готовую продукцию предприятия, затем на офисную мебель, телевизоры и ходильники и другое имущество, автотранспорт. В самую последнюю очередь описывается недвижимость. Мы стараемся прийти к соглашению: руководство предприятия может само определить, без какого имущества можно обойтись. В

(Продолжение на 2-й стр.)

КУРС ДОЛЛАРА США НА 03.07.97 ГОДА

В Сланцевском филиале АО «Промстройбанк»:
покупка — 5730 рублей, продажа — 5815 рублей.
В Сланцевском отделении № 6889 Сбербанка РФ:
покупка — 5720 рублей, продажа — 5820 рублей.

„02“ сообщает:

ИНОГО НАКАЗАНИЯ НЕ НАШЛА

28 июня в больницу обратилась 15-летняя девушка. Врачи обнаружили у нее колотые раны левой голени и правого уха. Со слов пострадавшей, дома ее ударила вилкой мать.

ОБВОРОВАЛИ КОЛЛЕГИ?

30 июня в 5-ом часу вечера гр. П. оставил без присмотра у душевых газогенераторного цеха АО «Завод «Сланцы» дорожный велосипед. В результате данное транспортное средство было похищено.

НЕЗВАНЫЙ ГОСТЬ...

1 июля в период с 19 до 23 часов неизвестный выбил дверь в квартиру дома по ул. Грибоедова и украл импортный магнитофон, 16 аудиокассет, ювелирные изделия, мужскую куртку-ветровку.

КЛАССИЧЕСКИЙ ТРЕУГОЛЬНИК

2 июля около 11 часов вечера в ОВД поступило сообщение о том, что после совместного распития спиртных напитков на почве возникших личных неприязненных отношений муж нанес ножевое ранение сожителю своей жены. В результате пострадавший с колото-резаной раной помещен в больницу, а его обидчик обдумывает происшедшее в «номере» изолятора временного содержания.

КОРОТКОЙ СТРОКОЙ

Политехнический лицей № 15 выполнил план набора на первый курс: принятые уже 150 человек.

Первая половина июля на селе будет отмечена проведением межфемерских конкурсов мастеров машиностроения. А 18 июля пройдет районный конкурс представителей этой одной из главных профессий в сельском хозяйстве.

Со счетом 3:0 «Химик-Пограничник» одержал победу над санкт-петербургским «Источником-СКА» в первом тайме четверть финала кубка России.

5 июля в 14 часов на стадионе «Химик» состоится международная товарищеская встреча по футболу между командами «Химик-Пограничник» и «Транс-Нарва» (Эстония).

30 июня в СПАТП началось обучение частных предпринимателей, занимающихся перевозкой грузов и пассажиров. Направление на учебу дает сланцевское представительство ЛОО Российской транспортной инспекции, а проводят его преподаватели Санкт-Петербургского архитектурно-строительного университета.

Благодаря спонсорской помощи предпринимателей А. А. Дубинецкого и А. О. Ярошко 28 июня состоялся выезд команды КВН «Оба-на» в Волосово: они приняли участие в празднике, посвященном Дню молодежи.

НАШ АНОНС

7 июля в редакции на ваши вопросы по «Горячему телефону» ответит и. о. начальника Сланцевского отделения ГАИ старший госавтоинспектор С. С. Астров. Звоните с 16 до 17 часов по телефону 2-17-85.

В МИРЕ ИНФОРМАЦИИ

ЭФИР-ДАЙДЖЕСТ. Объем закупок российских «членников» на рынке в китайском городе Харбине за последние два года вырос в 50 раз и составляет более 180 тысяч долларов в день.

«ГОЛОС АМЕРИКИ». В газете «Вашингтон пост» приводятся выдержки из отчета ЦРУ США, в котором говорится, что китайский и российский экспорт помог Ирану, Индии и Пакистану приобрести технику для производства баллистических ракет, отравляющего газа и ядерного оружия.

В ПРАВИТЕЛЬСТВЕ Ленинградской области

Сообщает
пресс-центр

30 июня состоялась очередная встреча губернатора Вадима Густова и членов правительства Ленинградской области с депутатами Государственной Думы.

Парламентарии с интересом ознакомились с инвестиционной политикой Ленинградской области, о которой рассказали первый вице-губернатор по финансам Сергей Сусеков, вице-губернаторы Валерий Голощапов, Валерий Кирличников и Юрий Соколов, председатель комитета по экономике и инвестициям Григорий Давид и начальник департамента инвестиций правительства Ленинградской области Сергей Нарышкин.

В настоящее время из 150 представляемых в областное правительство инвестиционных программ, отобрано 77, которые вошли в «Каталог инвестиционных программ Ленинградской области». Недавно с этим сборником были ознакомлены делегаты Санкт-Петербургского экономического форума. Главными критериями отбора проектов были требования их надежности и ликвидности.

Законодательным собранием области уже принят в первом чтении проект Закона об инвестиционной деятельности в Ленинградской области, который предполагает равные условия как для отечественных, так и

ПРЕДСЕДАТЕЛЬ ЗАКОНОДАТЕЛЬНОГО СОБРАНИЯ ОБЛАСТИ, ЧЛЕН СОВЕТА ФЕДЕРАЦИИ В. Б. ИВАНОВ РЕГУЛЯРНО ВЕДЕТ ПРИЕМ ИЗБИРАТЕЛЕЙ-СЛАНЦЕВЧАН. ОЧЕРЕДНОЙ СОСТОЯЛСЯ 30 ИЮНЯ. ЗА СОВЕТОМ И ПОМОЩЬЮ К ДЕПУТАТУ ОБРАТИЛИСЬ 18 ЧЕЛОВЕК.

На приеме у депутата

Людей волнуют самые разные проблемы. И. М. Федоровы, например, интересовали реализация льгот участникам разминирования территории бывшего СССР. В. Б. Иванов ответил, что в областном бюджете будущего года планируется предусмотреть необходимые средства на эти цели.

С другим серьезным вопросом обратился участник войны, инвалид I группы И. П. Стrogанов — о предоставлении автотранспорта инвалидам.

К сожалению, обнаружившего ответа не произошло: в области, по словам В. Б. Иванова, из Москвы в прошлом году должно было поступить 300 автомашин, но не поступило ни одной. Такая же ситуация и в нынешнем году.

Один из избирателей попросил разобраться в предоставлении консультаций о таможенном оформлении товаров и транспортных средств: таможня требует за каждого консультацию «круглую» сумму, причем только в долларах. Правомерно ли это? В. Б. Иванов пообещал найти компетентный ответ специалистов на этот вопрос.

Обещана конкретная помощь и бывшим работникам «Вторсырья»: эта организация на территории нашего района прекратила свое существование, ее работники взяты на контроль.

трудовые книжки без спрашивания о зарплате, что создало трудности при начислении пенсии. На все запросы головная организация, претерпевшая реорганизацию, отвечает молчанием. В. Б. Иванов пообещал разыскать молчаливых, которые должны представить бывшим работникам необходимые документы.

Порой к депутату обращаются с совсем неожиданными просьбами. Председатель ЖСК «Венера» пожаловался на то, что с 1992 года ... не может сложить с себя руководящие обязанности: члены кооператива его не переизбирают, хотя желания работать нет — слишком много разных проблем.

В. Б. Иванов посоветовал использовать услуги юриста.

Несколько депутатов может оказать помощь избирателям: трудно, к примеру, пообещать установку телефона — с такой просьбой обращались несколько человек. Все зависит от технических возможностей районного узла связи, и финансовый вопрос тут определяет многое. Но каждого посетителя В. Б. Иванов выслушает внимательно и терпеливо, дал консультацию. А те вопросы, в решении которых обещана конкретная помощь, взяты на контроль.

Т. КРЫЛОВА,

НАЛОГОВАЯ ПОЛИЦИЯ ЗАБОТИТСЯ О БЮДЖЕТЕ

(Начало на 1-й стр.).

наши цели не входит угробить производство. А если налогоплательщик сам погашает долги, арест снимается...

— На каких предприятиях в нашем районе на имущество наложен арест?

— Я бы не хотел отвечать на этот вопрос. Разглашать такие сведения о работающих предприятиях значит нарушить коммерческую тайну. Могу сказать, что по району, за время работы налоговой полиции арестовано имущество в целом более, чем на 20 миллиардов рублей.

— Кто же занимается реализацией, как решаются проблемы с оценкой иму-

щества? Приходилось слышать жалобы, что наиболее ценные вещи увозят с предприятия в Кингисепп и проходят по дешевке...

— Налоговая полиция никаких коммерческих операций не проводит и никаких процентов от них не получает. Осуществляет продажу Сланцевский КУМИ, согласно договору, а частично — сами предприятия. В Кингисеппе вывозили имущество всего от двух предприятий, причем часть была возвращена. В 1997 году вся продажа осуществлялась только в Сланцах. Нам дано право проводить переоценку имущества, устанавливая цену, по которой его можно продать. Например, в ООО

«Маргарита», ныне ликвидированном, балансовая стоимость сломанных напольных весов была 32 миллиона рублей, тогда как реальная цена, конечно, во много раз ниже. Отмету, что имущество может вывозиться за пределы Сланцевского района, если не посредственно на месте его невозможна реализация.

— В нашем районе кто-то был привлечен к уголовной ответственности за неуплату налогов?

— Уголовных дел по Сланцевскому району еще не было. Но в настоящее время имеются материалы, по которым будут возбуждаться уголовные дела.

Беседу вела
С. ШИШКИНА.

В ИНТЕРЕСАХ ПОТРЕБИТЕЛЕЙ

26 июня в администрации муниципального образования «Сланцевский район» состоялось заседание координационной комиссии по обеспечению прав потребителей, провел которое заместитель главы администрации А. А. Хоперский. В работе комиссии приняли участие представители контролирующих органов: налоговой инспекции, службы участковых инспекторов милиции, отделов торговли и по защите прав потребителей администрации и районного центра Госсанэпиднадзора. Члены комиссии рассмотрели и приняли решения по нескольким вопросам.

... В администрацию поступило письмо за подписью 15 владельцев городских магазинов, в котором они просили запретить уличную торговлю фруктами, овощами и другими продуктами, кроме продукции, выращенной на своих садах-огородах.

Мотивировали они свою просьбу тем, что все эти продукты можно купить в их магазинах, то есть уличные торговцы составляют им дополнительную конкуренцию, при этом не неся затрат на аренду помещений, ни на покупку кассовых аппаратов и т. д. Но, как сказал А. А. Хоперский, сборы за место уличной торговли приносят определенный доход бюджету. Так, только за май эти сборы составили 3,5 миллиона рублей, а за 20 июня — уже 7 миллионов. Однажды уже пытались перевести торговлю с центральной части города на рынок — покупатели остались очень недовольны. Геннадий Николаевич Волков, главный врач РЦ Госсанэпиднадзора, на вопрос, допускает ли СЭС уличную торговлю, ответил, что проблем не возникает, торговля проводится по индивидуальным

разрешениям. СЭС проверяет, где хранятся продукты, откуда привезены, кто торгует и т. д., только после этого выдается разрешение. Так что претензий к уличной торговле СЭС не имеет.

По поводу торговли на «больничном городке» все сошлись во мнении, что не мешало бы установить там подобные лоточки, что и у магазина № 47. Над этим будут думать. Подтожкивав все мнения, члены комиссии пришли к выводу, что нецелесообразно запрещать уличную торговлю в целях удобства обслуживания покупателей, и решили отказать авторам этой просьбы.

... Некоторые предприниматели обращаются в администрацию с просьбой разрешить продлить время работы их торговых точек, чтобы желающие работать круглогодично. Члены комиссии приняла решение об аннулировании лицензии у С. Х. Васильевой.

Л. ГРИГОРЬЕВА.

ТЕЛЕВИДЕНИЕ

ПОНЕДЕЛЬНИК, 7 ИЮЛЯ
ПЕРВЫЙ КАНАЛ

6.00 Телеканал «Доброе утро». 6.00, 6.30, 7.00, 7.30, 8.00, 8.30 Хроника дня. 6.06, 6.36, 7.06, 7.36, 8.06, 8.36 Погода.

6.40 С миру по нитке. 6.45, 7.45, 8.45 Ранние гости. 6.50 Шанс.

7.20 Сделано в России. 7.25 Пресс-экспресс.

7.37, 8.40 Новости спорта. 7.40 Капитал.

8.20 Онлайн. 8.25 Спецназ.

9.00, 12.00, 15.00, 18.00, 21.00, 23.50 Новости. 9.15, 18.20 «Девушка по имени Сульба».

10.00 Программа В. Познера. 10.00 Схемопанорама.

10.40 Схемопанорама.

11.40 «Город».

12.00 «Санкт-Петербург».

12.30 «Вокруг света». 12.30 «Санкт-Петербург».

13.00 «Утренняя звезда». 13.00 «Санкт-Петербург».

13.30 «Малыш в школе». 13.30 «Санкт-Петербург».

13.45 «Тема». 13.45 «Санкт-Петербург».

14.00 «Санкт-Петербург».

14.30 «Санкт-Петербург».

15.00 «Санкт-Петербург».

15.30 «Санкт-Петербург».

16.00 «Санкт-Петербург».

16.30 «Санкт-Петербург».

17.00 «Санкт-Петербург».

17.30 «Санкт-Петербург».

18.00 «Санкт-Петербург».

18.30 «Санкт-Петербург».

19.00 «Санкт-Петербург».

20.00 «Санкт-Петербург».

20.40 «Санкт-Петербург».

21.00 «Санкт-Петербург».

21.30 «Санкт-Петербург».

22.00 «Санкт-Петербург».

22.30 «Санкт-Петербург».

23.00 «Санкт-Петербург».

23.30 «Санкт-Петербург».

24.00 «Санкт-Петербург».

24.30 «Санкт-Петербург».

25.00 «Санкт-Петербург».

25.30 «Санкт-Петербург».

26.00 «Санкт-Петербург».

26.30 «Санкт-Петербург».

27.00 «Санкт-Петербург».

27.30 «Санкт-Петербург».

28.00 «Санкт-Петербург».

28.30 «Санкт-Петербург».

29.00 «Санкт-Петербург».

29.30 «Санкт-Петербург».

30.00 «Санкт-Петербург».

30.30 «Санкт-Петербург».

31.00 «Санкт-Петербург».

31.30 «Санкт-Петербург».

32.00 «Санкт-Петербург».

32.30 «Санкт-Петербург».

33.00 «Санкт-Петербург».

33.30 «Санкт-Петербург».

34.00 «Санкт-Петербург».

34.30 «Санкт-Петербург».

35.00 «Санкт-Петербург».

35.30 «Санкт-Петербург».

36.00 «Санкт-Петербург».

36.30 «Санкт-Петербург».

37.00 «Санкт-Петербург».

37.30 «Санкт-Петербург».

38.00 «Санкт-Петербург».

38.30 «Санкт-Петербург».

39.00 «Санкт-Петербург».

39.30 «Санкт-Петербург».

40.00 «Санкт-Петербург».

40.30 «Санкт-Петербург».

41.00 «Санкт-Петербург».

41.30 «Санкт-Петербург».

42.00 «Санкт-Петербург».

42.30 «Санкт-Петербург».

43.00 «Санкт-Петербург».

43.30 «Санкт-Петербург».

<p

Раздел
ЮРИДИЧЕСКИЕ
КОНСУЛЬТАЦИИ
ведет юрист
Г. Б. АГАПОВА
Вопросы по телефону
(в редакции)
2-14-06
с 11 до 12 часов
по понедельникам
и четвергам

ВОПРОС: «Каковы льготы лицам, признанным пострадавшими от политических репрессий?»

ОТВЕТ: «В соответствии со статьей 16 Закона РФ «О реабилитации жертв политических репрессий» реабилитированные лица и члены их семей, нуждающиеся в улучшении жилищных условий, имеют право на первоочередное получение жилья.

Лица, подвергшиеся репрессиям в виде лишения свободы, ссылки, высылки, необоснованного помещения в психиатрические лечебные заведения, имеющие инвалидность или являющиеся пенсионерами, имеют право на:

— первоочередное получение путевок для санаторно-курортного лечения и отдыха;

— внеочередное оказание медицинской помощи и снижение стоимости лекарств на 50 процентов;

— бесплатное обеспечение автомобилем при наличии медицинских показаний мотоколяской — без медицинских показаний;

— бесплатный проезд всеми видами городского пассажирского транспорта (кроме такси), а также ав-

томобильным и водным транспортом (кроме такси) — в пределах административного района проживания;

— бесплатный проезд на железнодорожном и водном транспорте пригородного сообщения и в автобусах пригородных маршрутов;

— бесплатный проезд (туда и обратно) один раз в год железнодорожным транспортом, а в районах, не имеющих железнодорожного сообщения — водным, воздушным или междугородным автомобильным транспортом со скидкой 50 процентов стоимости проезда;

— снижение (для реабилитированных лиц и совместно с ним проживающих членов их семей) размеров оплаты жилья и коммунальных услуг на 50 процентов в пределах норм, а также стоимости топлива, приобретаемого в пределах норм, для лиц, проживающих в домах без центрального отопления;

— первоочередную и бесплатную установку телефона;

— первоочередное вступление в садоводческие товарищества и жилищно-строительные кооперативы;

— внеочередной прием в дома-интернаты для престарелых и инвалидов, проживание в них на полном государственном обеспечении с выплатой не менее 25 процентов назначенной пенсии;

— бесплатное изготовление и ремонт зубных протезов (за исключением протезов из драгметаллов), льготное обеспечение другими протезами — ортопедическими изделиями;

— льготное обеспечение продовольственными промышленными товарами».

По всей территории Санкт-Петербурга и Ленинградской области Государственная автомобильная инспекция с мая по июнь ежегодно проводит операцию «Автобус». Целью ее является профилактика дорожно-транспортных происшествий, контроль за состоянием техники на предприятиях, занимающихся пассажирскими перевозками. Об итогах этой операции, а также о прохождении годового техосмотра рассказывает и. о. начальника Сланцевского отделения ГАИ С. С. АСТРАТОВ:

— Во время проведения операции «Автобус» особое внимание мы уделяли техническому состоянию автопарка нашего пассажирского автотранспорта. И, к сожалению, факты выявлены неутешительные. 75 процентов машин имеют пробег 1 млн. километров, а значит, находятся в неудовлетворительном техническом состоянии. Сотрудники ГАИ проверяли автобусы при выпуске, возврате с маршрута, на конечных остановках. За этот период проверено 67 единиц техники СПАТП из 118 имеющихся в наличии. Из них лишь 30 были технически исправны. Большое количество неисправностей выявлено в электрооборудовании автобусов, практически на всех изношена резина. И, конечно, оставляет желать лучшего внешний вид всего автопарка.

— Как же автобусы с такими неисправностями выпускают на линию?

— За время проведения операции грубых дефектов в техническом состоянии, угрожающих безопасности движения, не выявлено. Конечно, и такое состояние автопарка СПАТП недопустимо. С другой стороны, на приобретение запчастей, техники, на ремонт нужны немалые деньги. Решение большинства проблем напрямую зависит от финансирования, хотя есть примеры бесхозяйственности, ненадлежащего контроля за транспортом со стороны руководства.

За время проведения операции «Автобус» на механика гаража СПАТП в административном порядке был наложен штраф за выпуск на линию неисправных машин.

— А как водители собирают «Правила дорожного движения»?

— Мы проводили рейды с целью контроля скоростного режима на пригородных, междугородных маршрутах. Нарушений не выявлено. В основном, скорост-

ОСНОВНОЕ ВНИМАНИЕ — БЕЗОПАСНОСТИ ДВИЖЕНИЯ

ной режим выдерживается. Честно говоря, на автобусах, которые находятся в таком техническом состоянии, большой скорости и не разъешь. Тем не менее, к административной ответственности привлечены 12 водителей за нарушение «Правил дорожного движения». Для сравнения: в прошлом году при проведении операции «Автобус» к ответственности было привлечено 8 водителей.

— Какие профилактические мероприятия по соблюдению правил проводили сотрудники ГАИ за время операции «Автобус»?

— Наряды дорожно-патрульной службы ГАИ сопровождали автобусы, перевозившие детей в лагеря отдыха, по Сланцевскому, Лужскому районам.

— Сергей Сергеевич, как при таком состоянии техники в пассажирском автотранспорте проходят годовой технический осмотр?

— На сегодняшний день график проведения годового технического осмотра пассажирским автотранспортом сорван. Ни одна единица техники не представлена на техосмотр, хотя для нормальной работы пассажирского автотранспорта без срыва графика перевозок на линии должно работать 78 машин. До окончания же техосмотра осталось меньше месяца.

— Какими темпами проводится техосмотр на других городских предприятиях?

— В муниципальных — неудовлетворительно. Например комбинат по благоустройству не представил нам ни одной единицы. Неплохо проводят техосмотр в ДРСУ. В АО «Родина» 70 процентов техники уже име-

ют отметку о годовом техническом осмотре. В недалеком состоянии содержится техника в АО «Автомобилист». В прошлом году это предприятие имело лицензию на проведение техосмотра своими силами. Все 198 единиц техники тогда

получили отметку о прохождении техосмотра. В этом году АО «Автомобилист» представило нам 13 машин. Все они находились в технически неудовлетворительном состоянии и, соответственно, техосмотр не прошли. Учитывая такие обстоятельства, разрешение на проведение техосмотра внутри предприятия этому акционерному обществу мы не дадим.

— А какое-нибудь городское предприятие имеет такое разрешение?

— Прежде, чем получить разрешение на самостоятельный проведение техосмотра, предприятию необходимо получить лицензию, сертификат, иметь диагностическое оборудование. А это все, конечно, требует немалых затрат. На протяжении нескольких лет правом самостоятельного проведения техосмотра пользуется

АО «Завод «Сланцы». Это, пожалуй, единственное городское предприятие, имеющее более-менее приличный автопарк. На заводе из 82 единиц техники большая часть — не старше 4-х лет.

— В прошлом году срок прохождения техосмотра был продлен. Многие руководители предприятий находятся на такую «поблажку» и в этом году...

— На всех совещаниях начальник Управления ГАИ по Санкт-Петербургу и Ленинградской области В. П. Озеров предупреждает, что продлевать срок прохождения годового технического осмотра в этом году не будут. Я думаю, всем владельцам автотранспорта следует поторопиться.

Беседу вела
В. ГАЛКИНА.

Турнир в честь праздника

В минувшее воскресенье в парке культуры и отдыха состоялся шахматный турнир, посвященный Дню молодежи. Присутствовавшая на нем начальник отдела по делам молодежи физкультуре и спорту МО «Сланцевский район» О. В. Матвеева отметила, что рада участию в нем как молодежи, так и старшего поколения шахматистов.

Первое место в турнире

занял А. Васильев, на втором — Б. И. Овсянников и третье место завоевал А. В. Прусов.

Хорошую игру показали Миша Быков и Наташа Кирillova.

Самым старшим участником турнира был А. К. Слиняко, но тем не менее возраст не помешал ему набрать более 50 процентов из всех возможных очков.

ЖИЗНЬ В «КОСТРЕ» НЕ ЗАТУХАЕТ

Время летних каникул

ми. С таким же азартом участвовали в конкурсах.

А ребята постарались на славу. Пели, танцевали и даже рассказывали стихи собственного сочинения. О чём? Конечно, о родном клубе, о том, что живется им здесь весело и интересно.

Лена Семидоцкая и Кристина Шиболова, которым на празднике была доверена непростая роль ведущих, занимаются в «Костре» уже несколько лет. Научились многому — делать прекрасные игрушки из глины, играть на фортепиано. Научились и другому: общению со сверстниками, заботе о младших — ведь в «Костре» ходят ребята самого разного возраста. Кто знает, может, в будущем у Татьяны Евгеньевны Никифоро-

вой появится достойная смена.

А пока... пока и эти девочки, и другие ребята, с кем я говорила, в один голос хвалили педагога: добрая, справедливая, веселая — все знает, все умеет.

— Татьяна Евгеньевна каждый день придумывала что-то новое, — сказала Катя Фролова. — То игру, то конкурс. А еще я научилась здесь рисовать и лепить из глины забавные игрушки.

Настя Федковец впервые отдохнула в этом клубе. Ей здесь так понравилось, что даже стихи сочинила о «Костре», о том, как весело и дружно живут здесь ребята. Многие уже сейчас решили: в будущем лето будут отдохнуть здесь.

Т. КРЫЛОВА.

«ЗНАМЯ ТРУДА»

Соучредители: правительство Ленинградской области, администрация Сланцевского района и трудовой коллектив редакции

НАШ АДРЕС: 188540, г. Сланцы, ул. Банковская, 3.

Факс 2-23-81

РЕДАКТОР
Алексей АЛЕКСАНДРОВ

Частные объявления

Меняю 3-комнатную квартиру 48 кв. м. 2 этаж на 2-комнатную квартиру и комнату в Сланцах. Возможны другие варианты. Тел. 2-29-36.

Срочно продается или разменивается 4-комн. кв. ст. пл. Варианты. Тел. 74-471, 41-560.

Продается дом в д. Замошье 5.000 долларов. Главпочтamt до востребования п/п VIII-ВО № 717576.

Продается а/м БМВ-318 в отличном состоянии. Т. 31-348 после 19 час.

Отдам 3-месячного котенка в хорошие руки. Тел. 42-660, вечером.

Редакция оставляет за собой право не вступать в переписку. Рукописи не возвращаются и не рецензируются. Точка зрения редакции может не совпадать с мнением автора.

Материалы, опубликованные под знаком (Р.), печатаются на коммерческой основе.

Набирада Чубурак Н. С., верстала Шоличева Н. А. Печатала Подрядчикова Е. В. Корректор Великоборец Е. Г.

Объем 0,5 п. л. Сдано в печать в 17.00. Свидетельство о регистрации № П 0681 выдано Региональной инспекцией по защите свободы печати и массовой информации (г. Санкт-Петербург) 16.06.1994 года. Тираж 4341. Заказ 1307.

ТЕЛЕФОНЫ: редактор — 2-23-81; зам. редактора — 2-35-74; зам. редактора по выпуску газеты — 2-17-85; социальнно-экономический отдел — 2-16-70; отдел общественно-политической жизни — 2-14-06; отдел культуры, быта, писем и массовой работы — 2-16-65; фотокорреспондент — 2-16-03; корректоры — 2-13-60; бухгалтерия — 2-36-68;

Объявления принимаются в бухгалтерии до 16 часов. За сведения, содержащиеся в рекламе и объявлениях, ответственность несет рекламодатели.